МАГАДАН

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2022 году

В связи с улучшением санитарно-эпидемиологической обстановки в 2022 году стало массовых мероприятий. Было проведение проведено количество мероприятии, направленных на повышение гражданской активности и укрепление межнациональных отношений: этнофестиваль «Дзялбу», праздничное первомайское шествие, праздничная встреча «Кобедный май», XIII фестиваль «Территория дружбы», новогодний праздник «Многоликая Россия», вручение премии органов местного самоуправления «Человек года», конкурс «Меценат года города Магадана» по итогам 2021 года, городской конкурс цветников, клумб, газонов «Северное соцветие - 2022»; выставка декоративно-прикладного творчества «Магаданский вернисаж». В рамках осуществления деятельности по расширению культурных связей между городом Магаданом и другими регионами страны отделом организовано пребывание на территории города Магадана мастеров проекта «Ледовый парк» из города Якутск.

В рамках взаимодействия с общественными объединениями города Магадана оказано содействие в организации и проведении национальных праздников и знаменательных дат 3 национальным объединениям (МООО «Бурятское землячество «Байкал» в проведении национального праздника Сагаалган, МООО представителей татарского и башкирского народов «Алтын-Ай» «Золотой Месяц» в проведении национального праздника Сабантуй, МГОО малочисленных народов и этнических групп Севера в проведении национального праздника Хэбденек) и 2 праздничных мероприятия, связанных с юбилейными датами общественных организаций.

Так же в 2022 году муниципалитетом была продолжена плодотворная работа по финансовой поддержки деятельности социально-ориентированных организаций, некоммерческих ведущих деятельность на территории образования. Финансовую поддержку получили 5 социальномуниципального ориентированных организаций и 1 национальное объединение на реализацию проектов на общую сумму 430 500,00 руб.